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гр. София,  09.01.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 45 състав, 

в публично заседание на 09.01.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елица Райковска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

7397 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10,48 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно уведомен от предходното съдебно 

заседание, се представлява от адв. Б. с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен от 

предходното съдебно заседание, се представлява от юриск. П. с пълномощно от днес.  

СГП – редовно уведомен от предходното съдебно заседание, не изпраща представител 

за участие в производството по делото.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА молба на жалбоподателя от 30.12.2019 г. с представени писмени 

доказателства съгласно разпореждане на съда – приложени преводи на документи.  

 

Адв. Б.: Моля да се приемат. По информация на клиента ни това са всички писмени 

доказателства, които не са преведени. Нямам доказателствени искания, няма да соча 

доказателства. Не искам назначаване на експертиза по делото.  

Моля да ми бъде отменена наложената в предходното заседание глоба. Късно бях 

ангажиран за делото и веднага представих исканите писмени доказателства. 

Ю.. П.: Да се приемат представените доказателства. Нямам доказателствени искания, 

няма да соча доказателства.  



 

По доказателствата  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените от жалбоподателя с молба от 30.12.2019 г. писмени 

доказателства.  

ОТМЕНЯ наложената на жалбоподателя в миналото съдебно заседание глоба в размер 

на 200,00 лв. 

С оглед липсата на доказателствени искания 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

Адв. Б.: Моля да постановите решение, с което да отмените атакувания от нас акт. 

Смятам, че в хода и на данъчното, и на съдебното производство се приеха 

доказателствата, които установяват извършения ВОД от страна на доверителя ми. 

Дори в решението на директора на дирекция ОДОП се установява, че сме представили 

всички изискуеми от закона доказателства, които касаят получаване на стоката от 

доверителя ми, транспортирането ѝ, придружено с товарителниците ЧМР – 

документи, оформени по надлежния ред.  

Моля да ми дадете срок за представяне на писмени бележки. 

Претендирам разноски. Представям договор за правна защита и съдействие и 

платежни документи. 

Ю.. П.: Моля да отхвърлите жалбата като недоказана и неоснователна и да потвърдите 

РА. Съображенията са изложени в решението на директора на дирекция ОДОП, което 

моля да имате предвид.  

Претендирам разноски.  

Не правя възражение за прекомерност на адвокатския хонорар. 

 

СЪДЪТ ДАВА на жалбоподателя 7-дневен срок за представяне на писмени бележки. 

ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

Съдебното заседание приключи в 10,54 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


